

To nejlepší z Katalánska + ANDORRSKÉ KNÍŽECTVÍ + OCHUTNÁVKA SÝRŮ A VÍNA (letecky z Prahy)**20.9. - 27.9. 2025****32 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31053/>**Průvodkyně: Barbora Klement Hůlková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Nové zážitky volají, začněte balit... Poznáte pobřeží Costa Brava od Dalího Figueres přes „katalánské Saint-Tropez“ až po středověkou Gironu. Vyzkoušíte tradiční sýry i víno. V Barceloně vás uchvátí Gaudího Sagrada Familia i gotická čtvrť. Objevíte Černou madonu na Montserratu i římskou Tarragonu. Pyreneje si vychutnáte z vyhlídky Roc del Quer. Dopřejte si Katalánsko i Andorru v jednom!

Na co se můžete těšit

- originální umělecká díla Gaudího a Dalího
- památky římské slávy Tarragony (UNESCO)
- ochutnávka místních vín a lahodných sýrů
- výhled z Mirador Roc del Quer v Andoře
- prohlídka interiéru kláštera na Montserratu

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Barcelona – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- 7x ubytování ve 3* hotelu v Barceloně
- 7x snídaně
- doprava autobusem Radynacestu dle programu (kromě dopravy v Barceloně)
- vstupenka Catalunya en Miniatura
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 350 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 900,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Dalí Theatre-Museum

Dítě: 430,00 Kč, Dospělý: 520,00 Kč, Senior: 430,00 Kč

Sagrada Familia

Student: 900,00 Kč, Dospělý: 950,00 Kč, Senior: 780,00 Kč, Jiné: 900,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Sobota 20. září: Dopoledne odlet do Barcelony. Po příletu přesun na vyhlášené pobřeží Costa Brava a ubytování v Calelle. Následně bude možnost prohlídky okolí hotelu a volný čas u moře.

V dopoledních hodinách odlet z Prahy do [Barcelony](#).

Na barcelonském letišti nás bude čekat pohodlný [autobus Radynacestu](#), kterým se dopravíme na pobřeží **Costa Brava** („**Divoké pobřeží**“), kde se ubytujeme ve městě **Calella** nebo blízkém okolí.

Odpoledne prohlídka okolí hotelu, volný čas na **procházku podél moře**, případné **koupání** a večeri.

Neděle 21. září: Vydáme se po stopách excentrického Salvadora Dalího. Zavítáme do jeho fascinujícího muzea ve Figueres. Prohlédneme si „katalánské Saint-Tropez“ i umělcův dům v rybářské vesničce Port Lligat.

Po snídani přejedeme autobusem do města **Figueres**, v němž jeho **nejslavnější rodák Dalí** založil vlastní **jedinečné muzeum**, jedno z nejnavštěvovanějších v celém Španělsku. Exponátem je již budova samotná a v kryptě je mistr surrealismu také pohřben.

Po prohlídce muzea se porozhlédneme po městečku a budeme si moci užít jeho atmosféru, třeba v některé z mnoha kaváren či restaurací.

Následně nás čeká přejezd do rybářského **Cadaqués**, kterému se ne nadarmo přezdívá „**katalánské Saint-Tropez**“. Svým půvabem přitahovalo mnoho umělců v čele s Dalím a Picassem.

Až se jeho kouzla dostatečně nasytíme, čeká nás procházka do **rybářské vesničky Port Lligat**.

Zde si **Salvador Dalí** nechal se svojí ženou a múzou Galou spojením několika rybářských domků vybudovat **sídlo oplývající všemožnými výstřednostmi**. Dalí a Gala sem zvali mnoho celebrit své doby a pořádali bujaré večírky.

Dům si prohlédneme a ve večerních hodinách se vrátíme na ubytování na pobřeží Costa Brava.

Pondělí 22. září: Cestou do Andorry se zastavíme v katalánské sýrárně a tradiční sýry ochutnáme. Pak nás čeká úchvatná vyhlídka Mirador Roc del Quer, hlavní město Andorry i výhodné bezcelní nákupy.

Po snídani vyrazíme na cestu [autobusem Radynacestu](#) do **Andorrského knížectví**, jednoho z evropských ministátů.

Než přijedeme k jeho branám, zastavíme se v jedné z typických **katalánských sýráren**. Seznámíme se zde s **výrobou tradičních ovčích sýrů**, které také ochutnáme.

Poté přejedeme na místo, které se nám jen tak z paměti nevymaže – k vyhlídce **Mirador Roc del Quer**. Budeme zde mít pocit, jako bychom levitovali nad celou Andorrou. Jedná se o **20 metrů dlouhou dřevěnou lávku**, která skýtá **fascinující výhled na Pyreneje**. Místy je možnost užít si také prosklenou podlahu.

Až se vyhlídky nabažíme, přejedeme do hlavního města Andorry **Andorra-la-Vella**.

Prohlédneme si jeho **historické centrum** a budeme mít čas také na individuální zájmy – **procházky, muzea** nebo **výhodné bezcelní nákupy**.

V pozdních večerních hodinách návrat na ubytování na pobřeží Costa Brava.

Úterý 23. září: Dnešek věnujeme Gironě s jejím starým městem a muzeem s krásným gobelínem. Poté navštívíme botanickou zahradu v Blanes a navečer si užijeme výlet lodí i atmosféru letoviska Tossa del Mar.

Po snídani se přesuneme do města **Girona**, které by směle mohlo vyhrát soutěž o **nejtypičtější katalánské město**. Zdejší **středověké staré město** je jedním z nejzachovalejších v celém Španělsku.

Společně navštívíme zdejší katedrálu a přilehlé **Museo Capítular**, kde je uložen úžasný **románský gobelín Stvoření**. Prohlédneme si historické centrum, **starou židovskou čtvrť** i barevné domy na nábřeží.

Po obědě přejedeme do městečka **Blanes**, kde navštívíme zdejší **botanickou zahradu Marimurtra z roku 1920** s množstvím tropických a subtropických rostlin a krásnými výhledy.

Závěr dne strávíme v letovisku **Tossa del Mar**, kde si zájemci užijí **výlet lodí podél pobřeží** a následně volno k procházkám v křivolakých uličkách nebo odpočinku v některé z místních restaurací.

Ve večerních hodinách návrat na hotel na pobřeží Costa Brava.

Středa 24. září: Opustíme pobřeží Costa Bravy a vypravíme se do Barcelony. Při prohlídce nevynecháme chrám Sagrada Familia nebo gotickou čtvrť. Zamíříme na Las Ramblas i na největší katalánskou tržnici.

Dopoledne přejedeme do **katalánské metropole Barcelony**.

Nejprve navštívíme **symbol města** a majstrštyk architekta Gaudího – chrám Svaté rodiny, **Sagrada Familia**, který vypráví mnoho příběhů a stále ještě čeká na své dokončení.

Po prohlídce chrámu se přesuneme na **nejrušnější barcelonskou ulici Las Ramblas** se spoustou **drobných obchůdků, živých soch, pouličních muzikantů, malířů** a turistů z celého světa.

Zastavíme se na **největším katalánském trhu La Boquería**, který je známý nejen velkým množstvím nabízených **čerstvých produktů**, ale také **vysokou kvalitou zboží**. Určitě ve směsi barev a vůní ochutnáme některou z místních dobrot.

Až se občerstvíme, nemíneme **historickou gotickou čtvrť s její katedrálou a královským náměstím (Plaça Reial)** a naše barcelonské dobrodružství zakončíme v **přístavu u památníku Kryštofa Kolumba**.

Ve večerních hodinách přesun na ubytování v Barceloně.

Čtvrtek 25. září: Nejprve navštívíme poutní místo Montserrat. Čeká nás také jízda lanovkou a procházka národním parkem. Na blízké vinici okoštujeme skvělá vína a na závěr dne objevíme miniaturní Katalánsko.

Po snídani vyrazíme **autobusem Radynacestu** z Barcelony na výlet na významné **poutní místo Montserrat s benediktinským klášterem**, který je zasazen do **skalního masivu národního parku Muntanya de Montserrat**.

Byla zde nalezena **Černá madona** a Montserrat se tak stal vyhledávaným poutním místem, druhým nejvýznamnějším ve Španělsku, po Santiagu de Compostella.

Prohlédneme si **interiéry baziliky**, sošku Černé madony a vypravíme se také na krátkou jízdu lanovkou a **procházku k jeskyni Santa Cova**, kde byla nalezena podobizna Panny Marie.

Odpoledne nás čeká krátká **prohlídka jedné z katalánských vinic**, kde strávíme čas **ochutnávkou skvělého vína**.

V závěru dne se vypravíme do Katalánska v „malém provedení“ – do parku **Catalunya en Miniatura** se **147 modely významných katalánských staveb** a dalších atraktivit. Jistě nás potěší, s kolika z nich jsme se již stihli seznámit.

Ve večerních hodinách návrat na hotel v Barceloně.

Pátek 26. září: Dnes se vydáme do Tarragony, bývalého římského centra s množstvím antických památek a krásnými plážemi. Večer se zájemci mohou těšit na vystoupení flamenca v Barceloně.

Dnes se vypravíme za poznáním historické **Tarragony**, jednoho z nejpůvabnějších měst Středomoří, na **pobřeží Costa Dorada**.

Kdysi byla Tarragona **hlavním římským centrem Pyrenejského poloostrova** a její starověké jádro bylo zapsáno na seznam světového dědictví **UNESCO**.

Společně si prohlédneme **Circ Romá**, kde se konaly **gladiátorské zápasy**, nebo **amfiteátr na pobřeží**, odkud se nám naskytnou nádherné výhledy na moře.

Odpoledne můžeme strávit **na plážích s jemným zlatavým pískem** nebo návštěvou dalších atraktivit, které město nabízí.

Později odpoledne se vrátíme do **Barcelony**, kde si zájemci budou moci užít poslední večer v Katalánsku s **představením typického španělského flamenca**.

Návrat na hotel ve večerních hodinách.

Sobota 27. září: Loučení s Katalánskem a odlet z Barcelony do Prahy.

V závislosti na čase odletu volný čas v Barceloně. Následně odlet **zpět do Prahy**.

To nejlepší z Katalánska + ANDORRSKÉ KNÍŽECTVÍ + OCHUTNÁVKA SÝRŮ A VÍNA (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31053/>
